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1. זמן הריצה בדקות, של תכנה מסוימת מתפלג נורמלית עם סטיית תקן  1.2 דקות.  

    בבדיקה אקראית של התכנה,  7 פעמים, נרשמו הזמנים הבאים:
     10 ,   12 ,   11 ,    10.5 ,   8.5 ,   10 ,   9   דקות.

      א.מצא רווח סמך לתוחלת זמן הריצה של התכנה, ברמת סמך 98%.

  ב.האם ניתן להסיק, על פי הרווח שמצאת בסעיף א', כי תוחלת זמן הריצה היא 9 דקות?

  ג.מהו גודל המדגם המינימאלי עבורו נקבל רווח סמך לתוחלת זמן הריצה,    

   ברמת סמך  98% , כך  שאורך הרווח  יהיה קטן מעשירית סטיית התקן?

  ד.מהו גודל המדגם המינימאלי עבורו נקבל רווח סמך לתוחלת זמן הריצה, ברמת סמך  98% ,  

     כך שהסטייה המרבית בין התוחלת וממוצע המדגם תהיה קטנה מעשירית סטיית התקן?

  ה.ענה על סעיפים  א', ב'  כאשר השונות  לא ידועה.

2. ממוצע התשלום של 122 קונים בחנות מזון היה 480 ₪, עם סטיית תקן של 115 ₪.

בהנחה שהתפלגות  מחיר הקניה היא נורמלית, מצא רווח סמך לתוחלת ההוצאה על מזון בקניה בודדת בחנות זאת, ברמת סמך  95%.

3. 16 מחפשי עבודה אקראיים, הצליחו למצוא עבודה לאחר 9 חדשי חיפוש בממוצע, עם   

    סטיית תקן של חודשיים. מצא רווח סמך, ברמת סמך של 90%  לתוחלת זמן החיפוש.

4.במדגם אקראי של מספר מנהלים נרשמו מספר השעות השבועיות של עיסוקם בספורט. 

   נמצאו התוצאות הבאות:     1.5,   4,   3,   1,   2,   0,  שעות.

  מצא רווח סמך ברמת סמך 95% לתוחלת זמן העיסוק בספורט. 

  מה יש להניח כדי למצוא את הרווח?

5.נהג בדק את תצרוכת הדלק של מכוניתו, ומצא את התוצאות הבאות  ב 6 נסיעות:

  8.8 ,  9.0,  9.2,  10.4,  10.0,  9.6  ק"מ לליטר דלק. בהנחה שתצרוכת הדלק מתפלגת   

 נורמלית, מצא רווח סמך ברמת סמך 95%, לתוחלת מספר הק"מ לליטר דלק של המכונית.

האם פרסומת הטוענת כי תצרוכת הדלק היא 14 ק"מ לליטר סבירה לפי רווח הסמך?
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6.על פחית משקה קל, כתוב כי משקל המשקה 300 גרם.  בבדיקת מדגם פחיות נמצאו 

  המשקלים הבאים:  302,  305,  297,  295,  303,  292,  290,  296  גרם. 

  מניחים כי משקל המשקה מתפלג נורמלית.
א.מצא רווח סמך  95% לתוחלת משקל המשקה בפחית. האם סביר כי תוחלת המשקל 300 גרם?

ב.ענה על סעיף א' בהנחה שסטיית התקן היא 5 גרם.

ג.ענה על סעיף א' בהנחה שסטיית התקן היא 5 גרם והמדגם בגודל 100.

ד. מה גודל המדגם המינימאלי המבטיח רווח סמך 95% לתוחלת משקל המשקה, 

   כך שאורך הרווח קטן מ 2 גרם.  מניחים סטיית תקן 5 גרם.

7.רוצים לבדוק אם הכנסת מחשב לשירות מסוים, תקצר את זמן השירות.

 לשם כך נבדק משך זמן השירות למספר לקוחות, בדקות, בלי מחשב (X)  ובעזרת מחשב (Y).

 ניתן להניח כי הזמן מתפלג נורמלית בכל מקרה.

                         לקוח:         א.     ב.      ג.      ד.     ה.     ו.      ז.

 = Xזמן שרות בלי מחשב:       50     60     65     55     65     45     50

= Y זמן שרות עם  מחשב:       30     35     50     30     45     35     35

א.מצא רווח סמך של 99% לתוחלת החיסכון בזמן בעקבות השימוש במחשב.

ב.האם ניתן להסיק כי תוחלת החיסכון בזמן השירות היא לפחות 15 דקות?
ג.איך ישתנו תשובותיך  אם אותן התוצאות היו מתקבלות ממדגם יותר גדול?

8.להלן מחירים של  6  פרטי לבוש אקראיים, בעונה  ובסוף העונה.

         פריט:                        א      ב      ג       ד      ה      ו       

         מחיר הפריט בעונה:   487   430   365   290   450   320   ₪.

 מחיר הפריט בסוף העונה:   405   360   285   230   360   270   ₪.

הנח כי המחירים מתפלגים נורמלית.

א.מצא רווח סמך ברמת סמך של 90% לתוחלת ההנחה במחיר.

ב.האם ניתן להסיק כי תוחלת ההנחה היא לפחות 50 ₪?

ג.האם ניתן להסיק כי תוחלת ההנחה היא פחות מ 100 ₪?   

